
令和４年度 三国北小学校スクールプラン

教 育 目 標
自 立 ・ 貢 献

◎自ら考え、実行していく児童の育成

めざす学校像
◎児童が笑顔で学べる学校 ◎教師がやりがいをもち研究実践できる学校
◎保護者が安心してわが子を託せる学校 ◎地域の活性化に貢献できる学校

めざす児童像
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こ この学校が すき

確かな学力の育成 豊かな心の育成 健やかな体の育成

◎楽しく・わかる授業づくり ◎魅力ある学校づくりの推進 ◎健康教育の充実
◎引き出す楽しむ教育の推進 ◎体験活動の充実 ○体力づくりの推進

①主体的・対話的で深い学びへ ①思いやりを育む集団づくり ①健康教育の充実
の授業構築と全教員授業公開 ・いじめ・不登校の未然防止 ・健康への関心を高める指導

②基礎・基本の定着 ②認め合いを意識した体験活動 ・心と体に関する連携した組織
・漢字・計算テストの活用 の充実 的な個別支援
③ＩＣＴ機器の有効活用 ・地域の教育力を生かした活動 ②体力づくり
④読む力・考える力の育成 ・学年に応じた交流学習の実践 ・目標達成を意識した授業づく
・読みたい本（新聞）の読破推進 ・縦割り・集会活動の充実 り
・多読賞の表彰 ③道徳・人権教育の充実 ③交通安全教育の推進
・自主学習の推進 ・家庭，地域と連携した道徳教 ・集団登下校の安全指導

育推進 ④防災・防犯教育の充実
・自己肯定感を高める人権教育 ・場をとらえての指導実践

家庭・地域との連携

◎家庭・地域に教育活動の発信 ○安心・安全な学校づくり
① 学校，学年，保健だより，ホームページの充実・連絡メールの活用
② 地域交流，地域に発信の充実
③ 目を見ておはよう 会ったらこんにちは 感謝のありがとう 笑顔でさようなら
④ ネット利用に関する家庭と連携した指導実践
⑤ 保幼小中の連携事業の充実 ⑥ 感染対策の徹底

確かな学力の育成 豊かな心の育成 健やかな体の育成 家庭・地域との連携

授業が楽しいと答える 学校が好きと感じる児童 早ね・早おき・朝ごはん 学校の様子がよくわか
児童 ８０％以上 ９０％以上 を毎日実行できる児童 ると感じる保護者
漢字・計算テスト、毎回 ８０％以上 ９０％以上

９０点以上の児童 学級・学年・異学年での 地域資源・人材を年間
８０％以上 交流学習が楽しいと感じ 年度内にマラソンでタイ １０以上活用

多読賞の達成児童 る児童 ８０％以上 ムアップする児童 進んであいさつができ
８０％以上 ８０％以上 る児童 ９０％以上

業務改善のための取組 ○会議の計画的な実施（事前協議の実施）
○退庁時刻の設定と働き方の見直し（超過勤務月４５時間以下・水曜日の一斉退庁時刻１８時半の完全実施）


